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A SZENTIMREVÁROSI EGYESÜLET 2023. OKTÓBER 11-i VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSÉRŐL

Helyszín: SZIE tanya
Jelen vannak: Ládonyiné Bartha Gabriella, Meszéna Zsolt, Szesztai Attila és Török Tamás 
választmányi tagok, Adamis Géza és Ságodiné Molnár Ildikó ellenőrző bizottsági tagok. Valamint 
meghívott vendégek: Kiss István elnök (AKTK), Szabó Zsolt István elnök és Nardai Katalin 
(Karolina E.), Entz Géza elnök (GHVE)

A választmányi ülés határozatképes.
Török Tamás, levezető elnök köszönti a társegyesületek megjelent képviselőit. Sajnálatát fejezi ki, 
hogy előre nem látható okok miatt a SZIE ügyvezető elnöke nem tud jelen lenni.

1. napirendi pont: Egyeztetés a társegyesületek vezetőivel

A társegyesületek képviselői rövid bemutatkozás után jellemezték saját tevékenységüket. 

Karolina Egyesület, Szabó Zsolt István és Nardai Katalin: Taglétszámuk kb. 120 fő, nagy átfedés-
ben a plébániai közösséggel, fogyatkozó fiatallal. Saját tulajdonú közösségi térrel rendelkeznek a 
Karolina kápolna mellett: „Sarokpont” és félállású titkárt foglalkoztatnak pályázati pénzből és ado-
mányokból. Jól működő programjaik: „Házas kurzus”, kiállítások, éves táborok, a plébánia 120 fős 
cserkész csapatának segítése, filmklub, családi rendezvények. Honlapjuk, levelezőlistájuk, fb oldal 
és fiataloknak fb csoportjuk van. A plébániával közösen „Heti híradó”-t adnak ki papír alakban. Kb.
50 fős helyiségükben rajzkörünk kiállíthat.  7 fős elnökség van, elnök: Szabó Zsolt István.

Albertfalvi Keresztény Társaskör, Kiss István: Taglétszámuk kb. 80 fő, közülük kb. 15 fő az aktív. 
A Szent Mihály plébánia és templom nemrég elkészült, nagy kihasználtságú, 100 főt is befogadni 
képes közösségi házában működnek, teljes szimbiózisban a plébániai közösséggel. Legnagyobb 
egyesületi projektjük évente kárpátaljai gyerekek befogadása, nyaraltatása volt, amit pályázat útján 
tudtak finanszírozni, a COVID óta ez szünetel. Jelenleg a plébániai közösség havi családos prog-
ramjait, kf. tanfolyamait (gitár, női torna) , és a helyi társadalmi ünnepségeket szervezik (ezeken ál-
talában a kerületi polgármester is részt vesz). Fő céljuk: „összehozni a keresztény fiatalokat, hogy 
legyenek keresztény gyerekek”. Tervezik, hogy az általuk szervezett, régi SZLH-k anyagát felteszik
a YouTube-ra. Levelezőlistájuk nincs, híreikről, programjaikról csoportleveleket küldenek ki a tag-
ságnak, közösségnek. Évente 4 plébániai kiadványt adnak ki.  Szorosan együttműködnek az Albert-
falvai Lokálpatrióta Egyesülettel, elsősorban a helyi ünnepségek szervezésében. Elnök: Kiss István.

Mindkét egyesület hasonló gonddal küzd: hogyan tudnák bevonni a fiatalabb korosztályokat prog-
ramjaikba? Egyikük sem szándékozik új közös program sorozatot indítani, vagy felfrissíteni (pl. 
szerintük a Szellemi lelki hétvége iránt már nem érdeklődnének a fiatalok). Lehetőséget látnak vi-
szont, hogy egyes sporttevékenységeket ( kispályás foci, ping-pong, tenisz, sakk), fiatalokat érdeklő
filmvetítéseket, zarándok kirándulásokat közösen hirdessünk, szervezzünk. Emellett szívesen köz-
vetítik a SZIE által hirdetett programokat, illetve küldik a saját programjaikat a SZIE részére. Meg-
állapítható, hogy a SZIE-vel összehasonlítva mindkét társegyesületnek nagyobb a beágyazódása a 
saját kápolnájuk, templomuk életébe.

Gellért-hegy Védő Egyesület, Entz Géza: Jelenleg kb. 30 fős taglétszámuk van, főként építészek, 
városvédők, nevükhöz méltón a Gellért-hegy védelmével foglalkoznak. Ebben a témában jelenleg 
havonta előadásokat szerveznek, az Eötvös Kollégiumban. Más kerületi ügyekkel is elkezdtek fog-
lalkozni, mint pl. a Buda Gardens névre hallgató beépítési terv túlzásai elleni harc, vagy a kerületi 
védett épületek méltatlanul rövid listájának bővítése. Jelenleg az együttműködés egyoldalúan arra 
szorítkozik, hogy az általuk szervezett programokat megküldik a társegyesületeknek. Egyedül a 



SZIE Teremtésvédelmi Szakosztályával való együttműködésben látnak lehetőséget. Elnök: dr. Entz 
Géza, titkár: Horváth Edina.

A találkozó elején a SZIE működését, programjait SZA ismertette, ajánlotta rajzkörünket, tenisz ku-
pánkat, kirándulásainkat, a tarokk kört, előadásainkat.

Mindhárom egyesület örömét fejezte ki a találkozásnak, szorgalmaztuk a találkozó évenkénti, max. 
kétévenkénti ismétlődését. Kölcsönösen megadtuk egymásnak a telefoni és elektronikus elérhetősé-
geket.

A választmányi ülés a továbbiakban saját témáival foglalkozott. Határozathozatal nem merült fel, az
előzetesen megküldött pontokhoz fűzött tájékoztatásokat egészítettük ki.

2. napirendi pont: Aktualitások megbeszélése

- Hirdetési felület a templom előcsarnokában 

Szept. 7-én megkaptuk az engedélyt, hogy a Batthyány-Strattmann kápolna felé eső első üveglapot 
a SZIE a következő héttől "birtokba vegye" a hirdetéseire SZIE logóval a tetején!

Az egyesület havi programja jelenhet meg rajta rendszeresen. (UE)

- Megjelent az Őszi programfüzetünk 500 példányban, és a templomban szeptember 23-tól 
elérhető volt. Terjesztve lett a Teremtésvédelmi Munkacsoport által szervezett vetítésen is. 
Mostanra minden példány elfogyott, a társegyesületek kaptak belőle.

- Plébániai főzőnap: A Guriga csoport képviselte a SZIE-t. Nagyon jól szervezett, sikeres program 
volt, összesen 14 főzőcsapattal. Jövőre a társegyesületeket is értesíteni kell a programról.

- NEA civil fórum: TT vett részt rajta szeptember 23-án. Sok hasznos információval, többek között 
a Városi Civil Alap pályázati lehetőségével. Ennek közeli határideje miatt nem volt lehetőség 
személyes konzultációra, így TT előkészített egy pályázati csomagot a Kende utcai helyiségeink 
fejlesztésére, 715 ezer Ft értékben. A pályázatot sikeresen beadtuk a NIR-ben, a visszaigazolása is 
megtörtént, nincs szükség hiánypótlásra.

- Tudósok kiállítása a templomban 

A Hitvalló Tudósokról szóló tablók a terveknek megfelelően szeptember 10-én kerültek ki. Többen 
kérték már a kiállítás anyagát. Ezt valamilyen formában elérhetővé kéne tenni. A terveknek 
megfelelően október 8-án nyílt a "Tudós papok" tablókiállítás. A kiállítási anyagok nyomtatására a 
választmány írásbeli szavazással döntött:

Határozat 2023.10.04/1
A tablók nyomtatására a SZIE 60e Ft támogatást nyújt.
E-mail-es szavazás (7-0-0)

A választmány elismerését és köszönetét fejezte ki Márialigeti Károlynak a színvonalas kiállítási 
anyagok összeállításáért.

- Teremhasználat – Kende u.: 

- Neumayerné Streitman Krisztina tagtársunk jelentkezett 2023.09.22-én, hogy szeretné a 
SZIE-tanyát használni, csütörtök délelőttönként 9-11 óra között, angol tanítás céljára. Ezt a
kérést is írásbeli szavazást követően támogatta a választmány.



Határozat 2023.09.25/1
A SZIE-tanya angol tanításra való használatához csütörtök délelőtti órákban a 
Választmány hozzájárulását adja.
E-mail-es szavazás (7-0-0)

Utóbb NSK a kérést módosította, csütörtök helyett pénteki napra. A teremhasználat 
feltételeit TT ismertette, NSK kulcsot kapott a bejárathoz.

- Külső megkeresés érkezett a Zöld Kör képviselőjén keresztül: Fehér Mérike énekes, 
színész, táncos és színésztanár szeretne szombat délutánonként énekes, táncos 
összejöveteleket tartani a Kende utcában.

Számos kérdés tisztázásra vár ezzel kapcsolatban, ezért a választmány úgy döntött, hogy a 
novemberi ülésre meghívják Fehér Mérikét.

Előzetesen felmerült fontos szempontok: meg tudja-e szólítani a SZIE tagságát a 
részvételre, illetve a helyiség és a felette lévő lakás áthallás szempontjából zavaró lehet-e?

Kapcsolattartó: UE

- „A levél” c. film vetítése: A Himfy utcában megtartott vetítésen mintegy nyolcvanan vettek részt, 
ez kifejezetten sikeresnek mondható. A vetítést követő beszélgetés (Márialigeti Károly, Soós Rita és
Zlinszky János részvételével) hasznos és színvonalas volt.

- Állami Számvevőszék oktatási programja

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) munkatársai várhatóan november hónaptól az ország valamennyi 
vármegyéjében tudásmegosztó konzultációkat kívánnak tartani a civil szervezetek számára. Az ÁSZ
ezeket a rendezvényeket a tanácsadói tevékenysége részeként a törvényes gazdálkodás 
megvalósításának elősegítése céljából szervezi meg, ahol ellenőrzési tapasztalatokat, jó 
gyakorlatokat kíván megosztani a civil szervezeti vezetőkkel.

A tudásmegosztó konzultációkra készülve az ÁSZ arra kéri a civil szervezeteket, hogy 2023. 
október 20-ig a civil.oktatas@asz.hu email címre megküldve tegyenek fel kérdéseket, 
észrevételeket, a civil szektor gazdálkodási tevékenységével (számviteli-, pénzügyi- és gazdasági 
területen) összefüggésben, amelyeket az ÁSZ szakemberei a konzultációkon meg is válaszolnak 
majd.

A választmányi ülésen nem merült fel kérdés vagy észrevétel, amit továbbítani szeretnénk.

3. napirendi pont: Tájékoztatás pénzügyekről

- SZJA 1% felajánlás 2023.09.22-én beérkezett a NAV-tól. Összege: 127.726 Ft 

- Az őszi programfüzet nyomtatási költsége 51.000 Ft CT-nak 2023.09.25-én elutalva. (Fedezete a 
NEA pályázatban.)

- Filmvetítési számlák (plakát és pogácsa) 26.120 Ft UE-nek 2023.10.06-án elutalva, (Fedezete a 
NEA pályázatban.)

4. napirendi pont: Nyitott feladatok

- Vektorgrafikus logó nyomtatáshoz (2023.07.05.)

A megfelelő fájl rendelkezésre áll, Meszéna Zsolt és Meszéna László közreadják, használatra.



- OTP rendelkezés rendbetétele (MKA, TT, CT) (2023.09.06.)

Személyes jelenlét szükséges az OTP-fiókban, a rendelkezés módosítása érdekében.

Az érintettek távollétében nem sikerült időpontot kijelölni.

- Hit és Hűség Emlékköve (SZA) (2023.09.06.)

Látványtervet ígértünk. Okt. 4-én Szarka Tímea közvetítette Örs atya véleményét: "meglepődve 
olvasta az Aktuális események rovat 8. pontjában szereplő bejegyzést.

A legutóbbi megbeszélésen ő éppen azt az álláspontot képviselte, hogy a helyszűke miatt ne egy 
földre helyezett kő legyen az emlékezés jelképe, hanem inkább gondolkodjatok-gondolkodjunk egy, a
templom falára helyezendő emléktáblában. Ezt a véleményét továbbra is fenntartja és kéri ennek 
szíves figyelembevételét."

TT időközben megkapta a templom körüli terület helyszínrajzát, amelyen a telekhatár is jól 
kivehető. Ez azt mutatja, hogy a telekhatár a templom előtti járda szélén húzódik, ami kedvező egy 
emlékkő elhelyezése szempontjából.

Eddig két látványterv készült: MMK szabadkézi rajzon egy lapos, terepből alig kiemelkedő követ 
javasol; TT egy fotóba helyezett el egy kb. másfél méter magas amorf követ. Mindkét látványterv 
ugyanarra a pontra képzeli el az emlékkövet.

A hosszú vita során egyetlen szempontban egyeztünk meg: az emlékkőnek, vagy emléktáblának a 
járdához közel kell lennie, hogy minden arra járó ember láthassa. Számos egyéb megjelenítési 
módozat is szóba került, ezért az a döntés született, hogy felkérünk egy művészt, akitől egy kiforrott
látványtervet kérünk. Meszéna Zsolt vállalta, hogy megkeresi Szmrecsányi Boldizsár 
szobrászművészt.

Minden további lépés akkor következhet, ha végleges látványtervünk lesz.

- Honlap megújítása (UE) (2023.09.06.)

A honlap fejlesztésnek korlátai vannak. Ujlaky Eszter távollétében további tájékoztatást nem 
kaptunk.

- Támogatási szerződés a SZIG-gel (MZS) (2023.09.06.)

Az aláírt szerződést MZS a választmányi ülésen átadta az irattár részére.

5. napirendi pont: Szent Margit kereszt (TT)

A kereszt felújításához szükséges önkormányzati hozzájárulás megkéréséhez a szükséges 
dokumentumokat MKA feltöltötte a cégkapun keresztül.

A váci önkormányzat azóta kiadta a hozzájárulását. A kereszt felállítására október 23-án kerül sor.

6. napirendi pont: Megjelenésünk a búcsún (nov. 4-5.)

A Plébániától a tavalyihoz hasonlóan kértünk egy sátorrészt és áramot.

Felmerült témakörök: Keresztállítás (TT), Teremtésvédelmi Munkacsoport (UE), Guriga (SzE)

Felmerült továbbá a Gellért-hegyi keresztút előzetes hirdetése is.



A sátor ügyeleti beosztása nem járt sikerrel. Csupán rövid időszakokra akadt jelentkező. 
Kedvezőtlen, hogy egész napos konferencia van a gimnáziumban, ami sokak érdeklődését kiváltja.

A búcsú előtti napokban toborzás szükséges, azonban jelenleg nincs felelőse a programnak!

7. napirendi pont: NEA pályázat 2024 (TT)

Okt. 5-én TT megküldte az új pályázati lehetőségeket. A pályázatok beadási határideje: november 2.

A pályázati kiírások 5 kollégiumba sorolva kerültek megfogalmazásra, a kiírásokat a választmányi 
tagok megkapták.

Minden kollégium esetében lehetőség van egyszerűsített, vagy összevont pályázat beadására. TT az 
utóbbit javasolja, mivel az egyszerűsített pályázat csak működési költséget biztosít, és alacsonyabb 
összeghatárral.

TT javaslata: "abból induljunk ki, ami kimaradt a 2023. évi NEA pályázatunkból, amikor a 
pályázott 4 mFt-ból 2 mFt-ra redukáltuk az elképzeléseinket.”

Október utolsó hetében CT, TT és UE megpróbálnak közösen összeállítani és beadni egy pályázati 
anyagot.

Ezzel párhuzamosan CT készít egy listát a 2023. évi NEA pályázat tételeiről, ami megkönnyíti az 
egyes programok nyomon követését.

A jegyzőkönyvet összeállította: Török Tamás
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